

# ОТКРЫВАЕМ ГОРИЗОНТЫ

Школьная газета. Издание ОЧУ «Международная школа нового тысячелетия». Июнь 2025 г.



## УРОКИ ЗАКОНЧЕНЫ, ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТСКОГО САДА «ЛОТОС» И. В. АФАНАСЬЕВА, ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА В. Г. ДМИТРЕНКО И ДИРЕКТОР ШКОЛЫ Г. В. КОВАЛЬ ЕЩЕ ПОМНЯТ ЭТИХ ШКОЛЬНИКОВ МАЛЫШАМИ. А ТЕМ ЧАСОМ МАЛЫШИ ДАВНО ВЫРОСЛИ И ТЕПЕРЬ СТОЯТ НА ПОРОГЕ НОВОЙ, ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНИ.



Именно для них в МШНТ прозвучал последний звонок. Последний звонок — это традиционный ритуал, который почти во всех школах страны проводится примерно одинаково. Но в каждом случае этот праздничный день вызывает неподдельные эмоции и оставляет глубокий след в сердцах выпускников, учителей и родителей.

Для учеников последний звонок становится началом взрослой жизни, прощанием с родным классом, любимыми учителями и одноклассниками. Школьная форма, торжественная

лента выпускника, вручение цветов педагогам, исполнение песен и стихотворений, запуск голубей в небо — все это создает атмосферу особого торжества, пропитанного теплом воспоминаний и одновременно легкой грустью от предстоящего расставания.

Традиционные слова напутствия и пожелания звучат в этот день особенно искренне и эмоционально, потому что за много лет, проведенных вместе, учителя и ученики сроднились, стали по-настоящему одной большой семьей. Учителя приложили

максимум усилий. И теперь перед ними — умные, красивые, подающие большие надежды, претенденты на медали и победы, такие родные и милые лица.

Родители также переживают сильные чувства, видя своих детей взрослыми и готовыми покинуть родное гнездо.

Последний школьный звонок — самое незабываемое торжество, которое оставляет глубокие воспоминания на всю жизнь. От всей души пожелаем удачи нашим дорогим и любимым выпускникам.

### Наши выпускники: какие они

## ПО ДОРОГЕ ПАМЯТИ С НИКИТОЙ НИШКУН



Над проектом «Дорога Памяти» Никита упорно работал два года. Цель проекта — сохранить память о героях, чьи судьбы навсегда связаны с парком Победы нашего города.

Для владивостокцев этот парк имеет особое значение. Именно с этого места, в самые трудные дни Великой Отечественной войны, на фронт уходили добровольцы. Сегодня здесь установлены памятники бойцам, которые встали на защиту страны.

Парковая территория была заложена непосредственно ветеранами Великой Отечественной войны. К сожалению, в силу возраста они не дожили до сегодняшних дней, но жители Владивостока с благодарностью вспоминают и подвиг героев, и их ценную культурную инициативу по созданию парка Победы.

Идею развития парка Победы поддержала молодежь города. Активисты и волонтеры собирали средства на развитие этого объекта. Благодаря общим усилиям, теперь каждый посетитель может ощутить особую атмосферу истории и почтить память тех, кто подарил нам мирное небо над головой.

В ходе работы над проектом Никита подробно изучил историю создания каждого из памятников, установленных в парке, узнал, каким людям они посвящены, какие исторические события отражаются в том или ином мемориале.

Но знания приобретают особую ценность, когда ими делятся с другими. Поэтому Никита решил дать своему проекту продолжение и начал проводить познавательные экскурсии для школьников 1-4 классов.

Детям младшего школьного возраста интересно узнать побольше о событиях Великой Отечественной войны, ведь многие семьи хранят воспоминания о своих предках — участниках тех, теперь уже далеких, событий. Поэтому Никиту слушают внимательно, с большим интересом. Дети смотрят на него как на умного, взрослого человека, носителя знаний. В их представлении Никита — почти профессор.

Сам же Никита после окончания школы планирует изучать юриспруденцию. Пока неизвестно, будет ли он и дальше продолжать свою экскурсионную практику, но в любом случае



в повседневной жизни многое из опыта проектной работы ему пригодится. Совершенно очевидно, что Никита приобрел важные жизненные навыки: умение выступать публично, анализировать факты, собирать необходимую информацию.

В повседневной жизни, помимо проектной работы, Никита увлекается английским языком, любит готовить еду и предпочитает блюда из итальянской кухни. Однако это не мешает ему оставаться патриотом своей страны, ценящим ее богатое прошлое и бережно относящимся к сохранению отечественного исторического наследия.

Мама Никиты считает, что именно любовь к географии, краеведению и глубокое чувство патриотизма привели к тому, что Никита выбрал именно этот проект и сделал его с любовью.

# ФИЗИКА КАК ОЖИДАНИЕ БОЛЬШОГО ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Похоже, выпускник 11-го класса Международной школы нового тысячелетия Михаил Поломошнов сделал правильный выбор будущей профессии: он решил стать физиком-ядерщиком. По самым скромным оценкам, к 2030 году (к тому времени, когда Михаил завершит обучение в вузе) потребность в специалистах этой сферы достигнет 60 тысяч, тогда как современные возможности вузов позволяют подготовить лишь треть необходимого количества специалистов. Такая существенная нехватка кадров гарантирует Михаилу востребованность на рынке труда, достойную заработную плату и отличные перспективы профессионального роста.

Однако далеко не каждый школьник мечтает о такой карьере, как Михаил. Ведь физика традиционно воспринимается как сложная наука, особенно ядерное направление. Здесь без глубоких познаний в математике, физике, химии не обойтись. Получить высшее образование по этой специальности — серьезное испытание даже для одаренных студентов, ведь будущие физики-ядерщики погружаются в изучение основополагающих дисциплин, решают сложные уравнения и изучают физические процессы на уровне элементарных частиц.

А еще, кроме отличных академических способностей, будущий физик должен обладать целым набором личных качеств. К счастью, у Михаила есть многие важные черты характера. Например, готовность прийти на помощь свидетельствует о его способности эффективно работать в коллективе. Это крайне важно в научной среде, поскольку большинство экспериментов требуют командной работы. Еще одним достоинством

Михаила является внимание к деталям, что наверняка поможет ему в дальнейшем успешно справляться с исследовательскими задачами.

К выбору своей карьеры Михаил подошел осознанно. Его увлечение точными науками началось в период обучения в школе, где он активно изучал физику и математику. Примечательно, что семья поддерживает его стремление к науке: отец и старший брат имеют отношение к физике, а дедушка вообще профессор. Если все задуманное осуществится, Миша станет представителем третьего поколения ученых в семье.

Выбор специальности «ядерная физика» — это серьезный и ответственный шаг. Но для таких увлеченных ребят, как Михаил Поломошнов, перспектива погрузиться в мир атомов и элементарных частиц выглядит интересной и увлекательной. Одним словом, будущее нашего выпускника предстает как захватывающее приключение, полное открытий и новых горизонтов.



## НА ПОМОЩЬ ПРИШЛИ РОДИТЕЛИ

Возле школы на улице Кирова, 25 расположились три большие клумбы общей площадью больше ста квадратных метров. Весна — это то самое время, когда и ученики, и учителя дружно берутся наводить порядок вокруг школы. Всем хочется, чтобы здесь была красота. Ухоженная территория привлекает детей и взрослых. Чем уютнее атмосфера, тем больше желания идти в школу. Приятнее учиться и работать в красивом месте.

Дети активно включились в процесс наведения порядка, принесли ведра, лопаты, что у кого было. Но опыта планировки участков и обращения с рассадой у школьников пока маловато.

К счастью, на выручку поспешили взрослые — заботливые родители! Они поделились опытом, подсказали, как правильно ухаживать за растениями, дали полезные советы. Их инициатива и участие в школьных делах вызывают искреннюю благодарность.

Директор школы Г. В. Коваль тепло отозвалась о родителях учеников: «Не было такого случая, чтобы наши родители не отозвались на просьбу о помощи. Именно благодаря таким активным и неравнодушным родителям, у нас растут добрые, инициативные дети».

Теперь остается лишь дождаться первых цветов, ярких и солнечных, которые раскрасят школьный двор своими многоцветными красками!



## Солнечные дни — яркие истории

# ПОСЕТИЛИ ЗООПАРК



Более 80 школьников МШНТ побывали в Уссурийском зоопарке «Чудесный». Главная цель посещения — поздравить подшефного льва с днем рождения. Льву исполнилось 10 лет, что в сравнении с человеческим возрастом соответствует 60 годам. Да, лев не молод, но и старым его еще не назовешь. В среднем львы живут около 20 лет, что приравнивается к 120 годам нашей жизни. Так что лев сейчас по львиным меркам в среднем возрасте, в самом расцвете сил.

Считается, что привлекательность льву создает грива — чем длиннее грива, тем красивее лев. У нашего — грива что надо. И если бы в его окружении были львицы, они наверняка поборолась бы за внимание привлекательного жениха.

Но лев в зоопарке один. И ребята не дали ему провести свой день рождения в одиночестве. Да и приехали они не с пустыми руками, а привезли вкусный подарок — именинный тортик из мяса. Тортик был сделан по всем правилам «кондитерского» искусства: снизу — основа в виде мяса, сверху, вместо крема, украшение из перепелиных яиц с зеленью.

Съесть свой подарок лев не спешил. Как настоящий гурман, он его сначала хорошенько рассмотрел, запечатлел в памяти, обнюхал, затем слизал вершки. И лишь потом, кусочек за кусочком, занялся дегустацией подарка.

Пока он ел, дети спели ему «С Днем рождения тебя...». На английском и китайском петь не стали, потому что лев иностранным языкам не обучен, все равно не понял бы.

Чтобы дать возможность льву в полной мере насладиться подарком, ребята оставили именинника в покое и переключились на других животных.

У вольера с черным канадским волком задержались ненадолго. На первый взгляд казалось, что ничего необычного в этом хищнике не было. Но, как выяснилось из рассказа экскурсовода, черный канадский волк — это одно из самых умных животных на свете. Он умеет вырвать до десяти различных эмоций. И даже вой у него — не просто звук, а способность вести разговор, правда, на своем, на волчьем языке. Некоторые люди, которые длительное время наблюдали за волками, научились даже понимать волчий язык и вполне могут пообщаться с волками.

После посещения грозных хищников маленькие енотики в «Деревне енотов» оказались детям милыми, пушистыми котятками. Тем более школьникам у енотов было чему поучиться: еноты пытливы, любознательны, любят исследовать все новое. Наверное, если бы была школа для енотов, они все учились бы на отлично.

Особое расположение девочек завоевали ламы. Скромные, застенчивые, с выразительными глазами и длинными ресничками — настоящие красотишки. Девочкам хотелось подкормить этих рыженьких подружек. И они призывно обращались к ламам:

— Ну, иди сюда, ешь давай, не стесняйся, — и протягивали ламам припасенные для них вкусняшки.

Пока кормили животных, и сами проголодались. Хорошо, что организаторы поездки предусмотрели доставку горячей еды. На свежем воздухе, в окружении живой природы, еда оказалась детям особенно вкусной. А на обратном пути обменивались впечатлениями. Было много позитивных эмоций. «Чудесный» зоопарк и вправду оказался чудесным не только по названию.



## О чем мечтают будущие школьники

# МАЛЕНЬКОЕ, НО ОЧЕНЬ ОТВЕТСТВЕННОЕ ПОРУЧЕНИЕ

София Шумейко, выпускница детского сада «Лотос», получила особое задание — стать символом последнего звонка на торжественной линейке по поводу окончания учебного года. Казалось бы, что там сложного — позвонить в колокольчик, символизирющий последний звонок. Но оказалось, что для семилетней девочки все не так просто.



Во-первых, несмотря на всю надежность и ответственность Ильи Печаткина, выпускника 11 А класса, сидеть на его плече, на высоте, ей было страшновато. Во-вторых, колокольчик оказался не из самых легких.

Однако София проявила удивительную стойкость и выполнила порученную ей задачу до конца. В разговоре с мамой София призналась, что очень старалась не подвести. Старания девочки не остались незамеченными. Становилось ясно: подрастающая смена по настойчивости и целеустремленности не уступит нынешним выпускникам.

Мама Софии рассказала, что в развитии ее дочери важную роль сыграл детский сад «Лотос» — важная часть в системе образования в МШНТ. В детском саду из застенчивого ребенка дочь превратилась в уверенную участницу многих детских мероприятий. София научилась выступать перед публикой, танцевать, читать стихи, исполнять песни, в том числе на английском и китайском языках. Демонстрируя свои способности, София со стихотворением «За цветами в зимний лес» стала победителем нескольких этапов краевого конкурса чтецов.



Детсад помог раскрыть творческий потенциал Софии, привил любовь к литературе и творчеству. Мама девочки достигнутыми результатами очень довольна.

У Софии сформировался хороший вкус. Ее любимые литературные герои — персонажи классических сказок братьев Grimm, особенно красавица Рапунцель, что вполне объяснимо: красивая девочка имеет право на красивый идеал. Наполнена волшебством и мечта Софии о будущем — разводить пушистых кроликов.

Осенью этого года София Шумейко станет первоклассницей. Она уже сейчас с нетерпением ждет начала школьных занятий. С первого сентября нового учебного года школьные звонки будут звучать уже для нее. Но маленькое и очень ответственное поручение на празднике нынешних выпускников навсегда останется ярким воспоминанием в ее жизни.